

圣诞出境游 探访不一样的圣诞老人

圣诞节是全球基督徒庆祝耶稣诞辰的节日。在这一节日创立之初,没人能料想到有一天它会冲破宗教的界限,成为在全球广泛流行的时尚大众节庆,包括中国。为此,既然已经踏入了十二月,我们没理由避开这一节庆。

近年来,中国人越来越喜欢过圣诞节、互赠圣诞礼物,概因圣诞老人、圣诞礼物、麋鹿和圣诞马车……这些元素编织出来一种温馨、浪漫与欢快的氛围,符合人们对美好生活的期望,也迎合了成人的童心。

作为凑热闹跟着过洋节的“老外”,大家贪图的可能仅仅是一份现实中少有的童话氛围。那么,偶尔前往具有本土色彩的境外旅游目的地,真实体验一把那里的圣诞气氛,探访一次穿着厚厚棉衣或是沙滩裤与人字拖的趣怪圣诞老人,可能会更有趣!



推荐地 香港

推荐人:梁美宝

香港旅游发展局企业事务总经理,香港人。每年至少会进行一次长途旅行及一次短途旅行,通常会选择从未去过的地方,去认识不同的文化与艺术。

我眼中的香港圣诞节

香港这个城市的圣诞气氛非常浓烈,很浪漫。“香港缤纷冬日节”是一年一度全城同庆圣诞的大型盛事,今年的“香港缤纷冬日节”已经开始,将持续到2013年的1月1日。此时夜游香港,是饱览这个城市璀璨华丽一面的最佳时机,各大餐厅、美食区也会推出琳琅满目的节日餐饮及优惠,带来惊喜的圣诞美味之旅;加上精彩纷呈的主题活动,如香港迪士尼乐园的美国小镇大街变身“圣诞小镇”,香港海洋公园上演的“缤纷嘉年华”,还有天际100香港观景台呈献的“Bling Bling 圣诞在天际”等,无不让人处处体验到圣诞的喜悦。

香港人这样过圣诞

在香港人心中,圣诞是与朋友、家人共聚共乐、充满爱的节日。通常我会在圣诞前夕和朋友们一起在圣诞 Party 上狂欢,而在圣诞节当日和家人一起共享温馨的圣诞大餐。当然,在夜晚和家人朋友外出欣赏璀璨华丽的圣诞灯饰也是绝不能错过的。

圣诞游玩建议

1. 皇后像广场感受温馨
首推中环皇后像广场上18米高的 Tiffany 圣诞树与童话式旋转木马带来的温馨浪漫。
2. 商场里体验圣诞气氛
圣诞期间,香港的各大购物商场的灯饰也各具特色,主题鲜明,创意十足,且有一定程度的折扣优惠。
3. 观看音乐童话芭蕾舞剧《胡桃夹子》
香港芭蕾舞团今年将香港文化中心大剧院为大家带来全新制作的《胡桃夹子》,新版《胡桃夹子》将让你亲历缤纷梦幻的奇妙圣诞!



推荐地 新加坡

推荐人:陈振发(Markus Tan)

35岁,新加坡人,喜欢自由行、户外徒步,曾到过巴厘岛、稻城亚丁、热浪岛、苏梅岛等地。

我眼中的新加坡圣诞节

新加坡地处南半球,这里的圣诞节被称为热带圣诞节,城市里的大街小巷处处充满热闹气氛,非常适合一家大小来感受一个独特的、没有严寒侵袭的温暖圣诞节。
每年的新加坡热带圣诞节主题亮灯是乌节路上十分重要的节日。在圣诞期间,乌节路上的许多商场都有限时的圣诞优惠和圣诞大抽奖,我通常会在国内看好款式,等圣诞到新加坡购买,这样会比较

新加坡人这样过圣诞

新加坡的夜生活非常丰富,年轻人比较喜欢去克拉码头的酒吧,或者是参加一年一度的 zook out 沙滩派对,和不同种族的年轻人、来自全球的著名 DJ 狂欢到深夜。

圣诞游玩建议

1. 如果和家人前往,圣淘沙名胜世界是一个不错的选择。
2. 如果是和朋友一起的话,推荐到新加坡的各种特色酒吧。
3. 对情侣来说,被称为新加坡“求婚胜地”的摩天观景轮是圣诞首选地,推荐预定一个摩天观景轮晚餐,共度浪漫的圣诞之夜,享受属于二人的宁静圣诞。



推荐地 英国

推荐人:刘慧心

英国旅游局媒体及公关专员,热爱旅行,曾前往英国多次,共计去过二十多个国家。座右铭:高度拓展视野,视野也将提升高度。

我眼中的英国圣诞节

去年的圣诞节我就是在英国一个很传统的家庭里度过的。我发现和其他欧洲国家相比,英国人则更为重视圣诞节当天的午餐,即会在每年12月25日全家人一起享用圣诞正餐,而且他们最重视的主菜是烤鹅而非火鸡。

英国人这样过圣诞

对英国人来说,家人和朋友在圣诞节欢聚一堂,是祖祖辈辈流传下来的风俗和传统。多数英国人会选择在这段时间休假,和家人一起度过温馨节日,因此圣诞节对英国人来说如同中国的春节,年轻一代带着孩子们回到老人身边,一大家子一起聚餐、聊天、拆礼物,有的家庭还会集体去教堂做礼拜——英国这一天去教堂的人数是一年中最多的。

节对英国人来说如同中国的春节,年轻一代带着孩子们回到老人身边,一大家子一起聚餐、聊天、拆礼物,有的家庭还会集体去教堂做礼拜——英国这一天去教堂的人数是一年中最多的。

圣诞游玩建议

1. 圣诞溜冰
如果行程在一周左右,最好横跨圣诞前后,这样,在圣诞节前几天可以感受到英国传统的圣诞气氛,参加各种嘉年华及圣诞庆祝活动。
2. 海德公园冬日仙境
节日期间最受儿童欢迎的“冬日仙境”将在伦敦海德公园上演,这里也是成年人和儿童娱乐放松的绝佳去处。
3. 参与商场打折活动
商店打折活动是英国圣诞节的另外一个惊喜。



推荐地 加拿大

推荐人:胡瑛

加拿大不列颠哥伦比亚省旅游局中国市场推广经理,热爱旅游,同时有着丰富的旅游市场推广经验,去过加拿大多次。

我眼中的加拿大圣诞节

圣诞节是加拿大当地最重要的节日,氛围相当浓厚和梦幻。每年当地的圣诞活动从11月就已经开始,直至新年。拿不列颠哥伦比亚省举例,圣诞节期间,各地都洋溢着欢乐的节日气氛,街道、商场、酒店及景点都会把自身装饰得非常闪亮。

加拿大人这样过圣诞

加拿大人非常重视圣诞节,对绝大多数人来说,圣诞是家人团聚的日子。从这个角度来说,圣诞有点像中国的春节。在外工作的子女此时会回到父母家,平时较少走动的兄弟姐妹会在这一天团聚,甚至一些朋友、邻居也会聚在一起共度圣诞夜。

圣诞游玩建议

1. 不列颠哥伦比亚省拥有诸多世界一流的滑雪胜地,除了滑雪,还有更多特色的旅行体验,目前国内各大旅行社均已推出加西7-12日的滑雪、点灯、品酒、美食、庆新年的冬季特色产品。
(据《羊城晚报》)

大连温泉滑雪节

将于12月14日开幕

第六届中国大连国际温泉滑雪节将从12月14日开始一直延续到明年3月13日,期间,将举办异彩纷呈的系列活动。开幕式将于12月14日在安波滑雪场举行。

今年的温泉滑雪节,还将举行异彩纷呈的微博互动大赛、爱在大连——温泉滑雪之旅系列活动、“鸿缘”杯温泉滑雪摄影作品展、大众高山滑雪积分排名赛、“铭湖温泉杯”市民雪雕大赛、温泉养生论坛、市民滑雪大赛、“鸿缘杯”旅游产品书画绘画展等八大系列40余个冬季旅游产品。

同时滑雪节期间还会举办安波“招牌菜”大赛、“欢乐农家过大年”和“赶大集,购年货”等系列活动,组织游客吃农家饭、住农家屋。融合了购物、乡村游、美食、书画、摄影等多种旅游元素和活动。还有针对不同人群的温泉养生讲座、温泉疗养、教师滑雪周、学生滑雪周、大学生滑雪培训、儿童欢乐雪世界、市民滑雪体验特惠等活动。(据河南旅游资讯网)

三亚看海

自由行报价同比低一成

随着全国各地不断降温,“反季游”强势升温,气候温暖的三亚吸引了大量“候鸟”游客。旅行社预计,从12月开始,三亚将正式进入旅游旺季。小编从携程旅游了解到,今年冬季三亚游价格不涨反降,三亚自由行报价同比普遍下跌10%。小编在某旅游网站查询自由行报价发现,一条三亚4日自由行,包含往返机票及税费、酒店住宿费用,郑州出发12月份起价只需要2700元。

据悉,今年冬季三亚将建立以“倡导诚信、抵制欺诈、建设诚信三亚”为旨的“价格守信商家”体系,这将有助于解决困扰三亚旅游市场的欺客宰客问题。据了解,截至目前,已成功认证的“三亚价格守信商家”共215家。(据河南旅游资讯网)

燃油附加费下调、机票价格走低

出行很划算

据悉,自12月5日起,国内各航线燃油费下调10元。即:成人旅客乘坐800公里(含)以下航段,由80元调整至70元;800公里以上航段,则由140元调整为130元。儿童旅客乘坐航段的燃油附加费亦下调10元,800公里(含)以下航段,由40元下调为30元;800公里以上航段,由70元调整为60元。

据同程网机票项目负责人介绍,眼下正是旅游淡季,机票价格有较大的折扣优惠,加上航空燃油附加费下调,这对淡季出行的市民来讲非常划算。如12月份南京至沈阳的特价机票为170元(2折),加上税费为360元,比硬卧火车票还低19元。此外,记者还从同程网机票预订页面看到,杭州至天津、南宁等地的机票价格也有较多的优惠,3—5折的机票比比皆是,相较于火车票价格优势明显。

业内专家指出,12月上中旬,是民航传统淡季,半折及以下机票比比皆是,加上燃油附加费下调,这为市民出游节省不少开支,市民可趁此机会错峰出游。(据千龙网)